

### 【即時發布】

#### 鄉舍輔導會x Craftholic®賣旗日2024

# 可愛寵物大使齊起步 逾3500義工共做善舉

(香港,2024年10月5日)鄰舍輔導會舉行鄰舍賣旗日2024(全港),於尖沙咀星光 大道進行賣旗起步禮。今年為賣旗主角的Craftholic®,一共設計一套四款旗紙、 「慈善金旗套裝」,藉賣旗活動培養大眾對發揚鄰舍守望精神,幫助推行非政府資助 而又必需的長者服務籌募經費。

鄰舍輔導會一直深得大眾支持,今年參與義工人數逾3500人一同賣旗,街上義工申請早於截止日期前爆滿。今年第二年特設寵物義工隊,共招募了50多位寵物義工大使,各位寵物都有獨特的魅力和個性,並於今天一同在星光大道起步,沿著尖沙咀海旁進行賣旗活動,吸引不少遊客合照和為善事慷慨解囊。一眾寵物義工們之後獲發專屬名牌、寵物義工證書等以示嘉許。

今年首次成為賣旗主角的Craftholic®宇宙人合作,參與這場意義非凡的活動,引起不同階層朋友支持和回響,令更多人關注該會的長者服務需要。其中一名宇宙人分別到尖沙咀和黃大仙進行快閃活動,除了為賣旗義工們打氣,成功與大家近距離接觸,吸引不少途人在鬧市中停下腳步圍觀照留念。本年度特別製作以Craftholic®形象設計的實用摺疊式旅行袋-「慈善金旗套裝」,設計容易收納,方便手提或側背使用,開口設計可套在行李箱拉桿上,為出外旅遊必備之選。現凡每次捐款滿\$200或以上,即可獲得該套套裝及慈善金旗乙張,數量有限,送完即止。

鄰舍輔導會在觀塘、白田及秀茂坪開辦非政府資助的長者服務,當中歷史最悠久的中心,已提供服務超過40年,一直對社區上有需要的長者給予適切援助;今次賣旗日除了籌募長者服務經費,亦希望藉此傳揚「長幼同行」、「共凝健康」、「關懷扶弱」及「護老愛老」的訊息,加強社會對關愛長者的意識,令是次賣旗活動更添意義。

鄰舍輔導會特別鳴謝Craftholic®、利鳴企業有限公司、香港海洋公園、Mosaic DESIGN、ANiMEAL、創昇服務有限公司、Pet Space, 衷心感謝各位義工、社會各界善長、市民的鼎力支持, 再次感謝每一位參與者, 感謝你們的善心、支持和愛。希望我們能夠一起繼續努力, 讓這個世界變得更加美好。



## 關於鄰舍輔導會

鄰舍輔導會是一間香港註冊非牟利機構,成立於一九六八年,一直秉承「那裡有需要我們的服務,就是我們的『鄰舍』」的創會精神及社會工作專業操守,致力為有需要的人士提供多元化的家庭、青年、安老、康復、社區發展、教育、醫療及內地服務。目前,本會轄下八十多個服務單位遍佈全港,2022-2023年年度服務人次超過233.6萬。有關本會其他資料,歡迎瀏覽: http://www.naac.org.hk。

## 傳媒查詢

鄰舍輔導會企業傳訊主任

周峻峯

電話: 2527 4567 / 6825 6316

電郵: cco@naac.org.hk





**鄰舍輔導會執行委員會主席戴健文**為鄰舍賣旗日2024(全港)寵物義工起步禮致辭。



**鄰舍輔導會籌款委員會主席黃仰芳女士**表示,感謝在場每一位的朋友和義工的 支持和無私奉獻,每一筆小小的善款,都代表著一顆充滿愛的心。



(左起)鄰舍輔導會總幹事馮綉文女士、鄰舍輔導會執行委員會主席戴健文、鄰舍輔導會籌款委員會主席黃仰芳女士,一同主持寵物義工起步禮。



二十多名寵物義工,一同於尖沙咀星光大道出發,為鄰舍賣旗日2024(全港)詮 行賣旗活動。



二十多名寵物義工,一同於尖沙咀星光大道出發,為鄰舍賣旗日2024(全港)詮 行賣旗活動。



今年與首次成為賣旗主角的 Craftholic®宇宙人合作,深受寵物義工和小朋友的愛戴。



今年第二年繼續設有寵物義工隊,共招募了58位寵物義工大使,不少義工都為寵物悉 心打扮,共同為慈善事出一分力。





賣旗主角Craftholic®宇宙人到黃大仙地鐵站外快閃,吸引不少人和一家大小買旗和打卡拍照留念。